

不一样的“烟花”

羊山外国语小学 三(10)班 邱浩然

晚饭过后,爸爸说要带我们去看一场非比寻常的灯光秀,我好奇得不得了,真想马上看到!

汽车缓慢地行驶着,我抬头望去,深蓝色的天空那样迷人。空中闪动着一颗颗小星星,它们越来越多,好像在蓝色的地毯上跳舞,又像在眨着眼睛和我说话。听,风儿吹动着路边的树叶,“哗啦……哗啦……”有节奏地响着,路上的汽笛声此起彼伏,好像在彼此打招呼。这些声音交织成了一首动听的音乐,使人心旷神怡。

忽然间,前面的道路灯火通明。两旁的树木像被施了魔法一样,闪着五彩斑斓的光。我看到树干上围着亮

闪闪的灯条,树枝上挂着红红的灯笼、漂亮的中国结和彩色的小雪花。一起参加这场灯光秀的还有好多小动物呢!金光闪闪的鹿妈妈带着小鹿宝宝在草丛里休憩;可爱的小松鼠们好奇地看着来来往往的行人;高大威武的牛伯伯低着头,像是铆足了劲儿准备往前奔跑,神气十足。我的眼睛都快看不过来了,各式各样的灯光好像变成了夜空里的烟花,那么明亮,那么炫目多彩!

整个城市被灯光照亮了,色彩斑斓,美丽无比,它们象征着平安和团圆,让我们感受到,信阳这座城市的空气中弥漫着幸福的味道。

鼓励

市十三小 一(6)班 汤雅茜

一个阳光灿烂、空气清新的早晨,小熊告别妈妈,独自一个人去姥姥家玩儿。

小熊一边走一边唱着歌儿,一边欣赏着风景。山坡上长满了郁郁葱葱的大树,绿油油的小草就像给大地披了一层绿色的毛毯,踩上去软软的,可舒服啦!

小熊要到河对岸去,可是河上只有一座窄窄的独木桥。小熊挠着脑袋想:“自己长得又肥又胖,会不会把桥压塌呢?”他有些害怕,不敢过桥。

一只可爱的小鲤鱼跃出水面面对小熊说:“小熊别怕,小桥很结实,每天都有来来往往的人从上面走过。”小熊小心翼翼地走上桥,走到桥中央听到“哗啦哗啦”的河水声,他又紧张了,吓得战战兢兢。小黄鹂飞过来对小熊说:“小熊加油!还有几步就过去啦!”在大家的鼓励下,小熊终于鼓起勇气,顺利过了桥。

小熊站在岸边挥着手说:“谢谢你们,小黄鹂、小鲤鱼,谢谢你们给我鼓励!”

朋友之间的鼓励多么重要啊!如果我的朋友遇到了困难,我也一定会鼓励他的。

(指导老师 徐梅)

趣味运动会

东方红教育裤兜作文 三年级 杨沛承

“2021年三小春季运动会正式开始!”随着老师一声令下,学校运动会正式拉开序幕。

第一项是方阵式,小小少年们迈着整齐的步伐穿过主席台,活像一个个参加阅兵的士兵,那气势令人赞叹!

第二项是100米赛跑,我们班的周致远昂首挺胸地走上跑道,信心十足。哨声响了,运动员们似一道闪电奔向前方,啦啦队为运动员加油打气,此起彼伏的呐喊声直冲云霄,经过一番激烈的赛事,冠军、亚军、季军由此产生,他们光荣地走上领奖台,领取属于自己的那份神圣荣誉,脸上洋溢着幸福的笑容。

第三项是龙卷风,我和胡豪等6人,迅速抓起一根绿色的长杆子,哨声在我的耳边响起,我毫不犹豫地带着大家,健步如飞地向前奔跑了大约50米。然后以一个铁杆子为中心高速运转了3圈,接着,我们开始返回。快到终点时,我已经筋疲力尽了,我使出九牛二虎之力,把棍子向前抛到了终点,而我却摔了一跤。队友们也都汗流浃背,满脸通红。

最后,运动会在热烈的气氛中结束了,这次运动会既锻炼了身体,又增强了体魄。下次的运动会,我还要付出拼搏的汗水,为班集体争得荣誉。

(指导老师 魏娜)

文具总动员

羊山外国语小学 四(3)班 李灵萱

夜深了,孩子们都睡了。这时,孩子们的书包里热闹得像菜市场。

原来,那些文具很讨厌被书包关着。在它们心中,书包既是一个家,又是一个“牢笼”。尺子说:“文具盒,你要是想出去,就先把我放走!”这把尺子是个“暴力尺”,特爱生气。铅笔说:“老弟,你先省省口水吧。”

尺子说:“去!一边儿去!我还不信打不开‘牢门’了!”这么大的声音竟然吵不醒身边的文具——橡皮,“人”送外号睡觉大王,此时此刻它还在呼呼大睡。这是某一个小朋友家里的情况。

再来看看教室里吧,也热闹着呢!粉笔们手拉着手在跳海草舞。“海草海草海草海草,随风飘摇。海草海草海草海草,浪花里舞蹈……”这歌声从哪儿来的?原来是小喇叭在唱歌儿呢。还有一些粉笔在玩儿“冲浪”,找一个小水池,黑板擦先跳进去,粉笔跳到黑板擦身上,接着打开水龙头,就能冲浪了。

不过一到白天它们就不动了,因为主人一旦发现,就像见鬼一样把它们扔掉,实际上它们是会动哦。

(指导老师 支娟娟)

